

布艺类、艺术画及陈设品涵盖各类别的艺术品装饰及定制企业。

此次举办画展，旨在让大家在这浓厚的端午佳节氛围中，充分享受艺术文化的精粹，不仅将绘画艺术推广到人民群众当中，更为广大绘画艺术爱好者提供了交流、切磋的平台，促进了绘画艺术的广泛交流，为和谐园区奠定了坚实的基础。

—园区企业动态—

安徽生物肽产业研究院仿生酶解中试车间设备的安装与调试工作接近尾声，本月下旬即可进入试生产阶段。完成调试后，车间将用于医药中间体及 SC 食品的研发及小试生产，将进一步推动生物肽产品投放市场的进度。

芜湖博大同途装饰艺术设计有限公司于 6 月 13 日在园区组织了一场别开生面、旨在打造企业向心力和凝聚力的内部拓展训练活动。博大同途作为以年轻人为主的设计企业，通过此类拓展活动充分认识到团队的重要性和通力协作的意义。

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大磬坊公共服务中心

发：青创园各企业

工作简报

2016 年第 6 期(总第 6 期)

大磬坊青年创业园
管理办公室

2016 年 6 月 13

芜湖市第一家 3D 创意产品互动体验馆即将诞生

青年创业园企业安徽 3D 鸿昇技术应用研究院为普及 3D 知识，激发青少年兴趣爱好计划打造芜湖市第一家 3D 创意产品互动体验馆。

鸿昇 3D 公司作为主要从事运用先进的 3D 技术，为工业、模具、医疗等行业的用户，提供不同材料 3D 模型样品以及新型 3D 打印材料研发的企业，认为 3D 技术必定是未来科技发展的重要方向之一，为此，他们萌发了打造适合青年少年学习需求并能普及 3D 知识体验馆的创意，他们的这项创意得到了区人社、区科协的高度重视，目前体验馆已进入实施阶段，即将与 7 月下旬接待参观。

未来的 3D 创意产品互动体验馆规划设置了艺术墙、分类展示

区、灯柱区、虚拟现实展区、阶梯展台区、互动与 3D 知识普及区等功能分区。其中分类展示区包括 3D 打印体验、3D 动画体验、VR 虚拟现实体验、AR 互动教程体验四个部分。通过试玩与比赛的方式，让青少年们在趣味的氛围当中增长了 3D 技术的知识，同时培养了青少年的思维力、注意力、想象力、创造力以及对科学的兴趣与创新能力。相信青少年在 3D 体验馆的活动与动手实践中，一定能玩出智慧、玩出创意，在快乐的学习中变得更加健康、聪明。

园区投融服务摸底工作有序开展

首次摸底收获颇丰

6 月 12 日，徽商银行人民路支行行长黄敏一行在安徽磬坊科技发展有限公司总经理彭丽俊的陪同下开始了对园区企业的投融服务走访摸底工作。

本次投融摸底走访了鸿昇 3D 技术应用研究院、鸿儒戏曲服饰、芜湖金丝雀装饰设计有限公司及安徽蜗牛产品外形设计有限公司四家企业。

各企业对金融企业主动上门走访、了解企业需求的做法十分欢迎，与黄敏行长就贷款、金融产品及可为企业提供的金融服务等方面进行了深入交流，同时彭总也借此机会向各企业宣贯了后期青年创业园的管理方向及部分举措，强调了企业依法经营、依法纳税的

重要性。

走访中，黄行长针对鸿昇 3D 谈到的发展规划，着重介绍了相关金融产品，希望能为企业发展助力，最终双方达成了初步的融资意向，在金丝雀和蜗牛设计，黄行长也与他们达成了开户和提供相关服务的意向。

园区企业银丝雀软装工作室举办

“人赏龙舟我赏画”主题画展

6 月 11 日—12 日，大磬坊科技文化园配合园区企业镜湖区银丝雀软装设计工作室，在创客咖啡厅举办了主题为“人赏龙舟我赏画”主题画展。来自园区乃至芜湖市各地的艺术爱好者纷纷到场观看了此次画展。

展出主要以油画、马克画、素描画为主。主创画师胡兆源，毕业于西华大学，是一位喜欢书法、绘画的产品设计师。其展出作品主题鲜明、内涵丰富、色彩斑斓、精彩纷呈。

此次画展主办方镜湖区银丝雀软装设计工作室，是园区优秀文化创意企业之一，是一支从事室内软装设计的专业团队。汇集了一班富有想象力及艺术创造力的年轻人，他们善于思考、认真细致。以高度团结及协作精神，用心地为客户塑造极具特色的室内环境。他们拥有独特的眼光，并整合了各类风格品牌家具经销商及厂家，